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Tisztelt elnök asszony,

Folyó hó 18-i iratának hatására dr Kiss Lajos ügyvéd 19-én (azaz tegnap kedden) ismételten járt 
ugyan az iktatóban, ám elfelejtette az iratokat ismét kérni. Szerintem az történt megzavarta őt, hogy 
lekéste a tárgyalást. Nem sokat késhetett mert Horváth Imre ügyésszel beszélt, többek közt az én 
15-ei beadványommal kapcsolatosan is.

Pont amivel kapcsolatban megköszönöm az önnek küldött másolatot ügyszámhoz csatolta.

Az iratok hozzáférhetősége túlmutat eljáró bírón, pusztán ez az egyetlen ok, hogy önt bevontam.

Ügyvéd úr tényleg beteg így személyesen nem tud menni, ám az iratokkal kapcsolatos kérést mai 
napon a KeszthelyiJarasbirosag@  birosag  .hu   címre megküldte. Én reménykedek végre megkapja 
amit kérünk, így nem szükséges többet önnél zavarnom. (ha pedig tévedek akkor úgyis jelentkezek)

Jelen pillanatban tehát nem kérek semmit, iratom tisztán információs célt szolgált.
Iratokat előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Rudolf János
Kelt: 2021-10-20

Magyarázat: nyáron a kastély melletti Párizsi Udvarba mentőhelikopter ment Kiss Lajosért és ott őt 
újraélesztették. Azóta vannak amnéziás jelei. Az érdekes benne, hogy semmi fontosat nem felejt el, 
ám lényegtelenek események néha és csak ritkán de viccesek. Pl valakit telefonon megkért menjen 
el érte valahova, majd 40-45percel később tőlem kérdezte meg, hogy én vagy a Heni ment-e el érte?
Hát nem mi voltunk hanem az Attila, te pedig elfelejtetted... szegény Ati is lényegtelen. :-) 

Most ez a tárgyalásos elkésése talán az első alkalom ami „fontos” (ami egyébként nem fontos csak 
számára, a kötelességtudata számára fontos, ezért az idézőjel) ezért lehetséges őt megzavarta.
Ezen amnéziát már kórházban is vizsgáltatja, eddig elnevettük, most tegnap viszont meg is ijedt. 

Én megértem, helyében engem is zavarna. Ám ha komolyan veszi csak rosszabb. 
Javulni fog ha nem idegesíti magát ezen. 
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